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Posudek bakalářské práce 

Název práce: Konstrukce programu Sociální integrace osob ohrožených nezaměstnaností a 

jejími dopady zpět na trh práce se zřetelem na potřeby sociální okolí nezaměstnaného. 

(Vytvoření flexibilní služby v návaznosti na poptávku po sociálních službách) 

Bakalářská práce Šárky Hofmannové si klade za cíl zmapovat nabízené služby pro 

nezaměstnané a popř. upozornit na ty chybějící. Předkládaná práce sleduje ještě jeden cíl, a to 

vytvořit návrh programu sociální služby, která by se komplexně zabývala cílovou skupinou 

nezaměstnaných. Obsahová struktura práce představuje přehledně uspořádaný celek, v němž 

je čtenář veden od úvodního přehledně a pozorně formulovaného vymezení tématu až 

k jednotlivým kapitolám, které jsou seřazeny současně s ohledem na chronologii i určitou 

tematickou skladbu. 

Praktický význam této práce vidím hlavně ve snaze zbývat se problematikou 

sociálních služeb pro nezaměstnané a nalezení volného prostoru pro novou konkrétně 

směrovanou službu, kterou autorka v subkapitole 4.4 navrhuje. Své tvrzení o aplikaci 

poznatkú této práce do praxe podkládá autorka přiloženým výtahem z pilotního projektu 

připravovaného pro JPD 3, který podávala za Prahu 13. Samotný projekt však nevznikl jako 

součást bakalářské práce, proto také není z formálního ani obsahového hlediska zahrnut do 

tohoto posudku. 

Po tormální stránce lze vytknout práci určité nedostatky (překlepy, chyba v titulu 

práce apod.), které jsou však způsobeny nedostatkem času na dopracování textu. Podstatná 

část práce byla vypracována v průběhu dvou týdnů, do té doby byla autorka nucena -

z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti původního vedoucího bakalářské práce - pracovat 

samostatně bez možnosti konzultací. 

I přes výše uvedené vady a nepřesnosti v textu postupovou práci doporučuji 

k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře či na základě výsledku ústní obhajoby výborně 

V Praze 20.5. 2005 PhDr. Pavla Kodymová 
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